

СУББОТНИК-2023



Традиция объединяет

Сотрудники центрального аппарата Министерства транспорта и коммуникаций приняли участие в республиканском субботнике.

Работники ведомства во главе с министром Алексеем Авраменко, а также руководство Департамента по авиации, преподаватели и курсанты БГАА приводили в порядок и озеленяли территорию академии.

По словам Алексея Авраменко, такие мероприятия — хорошая традиция, которая объединяет и сплачивает трудовые коллективы:

— В субботнике принимают участие люди разных сфер деятельности по всей Беларуси. Считаю, что вклад каждого в общее дело — польза стране, в которой мы живем, учимся,

работаем. Например, те, кто участвует в посадке леса, конечно же, будут относиться к природе и окружающей среде намного бережнее и внимательнее.

Министр также подчеркнул, что благоустройство как прилегающих к различным предприятиям, так и придорожных территорий — задача, которую ведомство решает не только в рамках субботника, но и на регулярной основе.

В ходе мероприятия на территории академии авиации были высажены хвойные деревья.

